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　　　　　　　　　　　　　　　問題は次のページからです



１　次の�　　　　�にあてはまる数を求めなさい。
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２　次の　　　　�にあてはまる数やことばを求めなさい。

　　また，���～���は図や式や考え方もかきなさい。

���　６％の食塩水１２０ｇに水１８０ｇを加えると，　　　　�％の食塩水になります。

���　図のように，長方形の紙を折ったとき，アの角度は�　　　　����です。

���

ア

���　図のように���ある立体の展開図があります。
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　　この立体の体積は�　　　　� �FP �です。
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���　４２と５６の公約数のうちで，１番大きい数の倍数を考えます。

　　この倍数は，１から１００までの数の中に�　　　　�個あります。

　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。

���　次のように，ある規則で白と黒のご石を並べます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　�……

　　左から数えて�１２２番目のご石の色は�　　　　�色です。

　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。

���　秒速２０ｍで走る長さ１００ｍの普通列車Ａと，秒速２６ｍで走る長さ２２０ｍの

　　急行列車Ｂが同じ向きで走っています。ＡとＢがトンネルに同時に入り始め，

　　同時にぬけ出たとき，このトンネルの長さは�　　　　�ｍです。

　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。
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３　Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの４人がさいころを１回ずつふりました。　　

　　４人の出た目の数は，①～④のようになりました。

①　出た目の数は全員ちがった。

②　ＣとＤの出た目の数をたすと，Ｂの出た目の数と同じだった。

③　Ａの出た目の数の２倍はＣの出た目の数だった。

④　出た目の数はＤが１番小さかった。

　　中村さんは④の「出た目の数はＤが１番小さかった」ことに注目しました。

　　このとき，次の問いに答えなさい。

���　中村さんはＤの出た目を３としてＡ，Ｂ，Ｃの出た目を考えました。

　　４人の出た目の数を求めることができましたか，できませんでしたか。

　　また，その理由をかきなさい。

���　中村さんはＤの出た目を２としてＡ，Ｂ，Ｃの出た目を考えました。４人の出た目の

　　数を求めることができたと思いましたが，①～④の１つにあいませんでした。

　　どれがあわなかったか番号を答えなさい。

���　���，���から４人の出た目の数をそれぞれ求めなさい。
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４ 次の文章を読んで，問いに答えなさい。

日本の小学校・中学校は義務教育とされています。しかし世界へ目を向けてみると，未だ

に多くの子どもが学校へ通うことができないまま毎日を送っています。教育は，子どもた

ちが貧困から抜け出し，自分自身で未来を切り開く力となります。しかし，����年度の時

点で，小学校に通うことのできない子どもの数は世界で�����万人です。小学校に通えな

い子どものうち，半数以上がサハラ以南のアフリカの子どもたちです。小学校に通える年

れいにある子どもの�人に�人が小学校に通えていません。たとえ，小学校に通えた場合で

も，�人に�人が途中で通えなくなってしまいます。����年以降，南アジアをはじめとして

多くの地域では教育環境が改善し，小学校に通えない子どもの数は大きく減少しましたが，

サハラ以南のアフリカでは，����年時に�����万人だったのが，����年度では�　　　　�％

の減少にとどまっており，いまだに学校に通えない子どもたちが多く取り残されています。

�����　　　　�に入る数字を求めなさい。求めるための式も解答用紙にかきなさい。

　　ただし，小数第一位を四捨五入しなさい。

���　教育環境が改善されて，小学校に通えない子どもがもっとも大きく減少したのは，

　　サハラ以南アフリカ，南アジア，それ以外の地域のどれですか。割合を求めて答えな

　　さい。
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